党建引领铸忠诚 砥砺奋进担使命

本报讯(记者 李谱新)近期,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队各旗区大队积极开展形式多样的爱国主义教育活动,以此激发广大执法人员的爱国情怀,砥砺使命担当。

准格尔旗第一大队党支部联合包联村 乌兰不浪村党支部、客运行业党支部前往龙 口镇大口村爱国主义教育基地,重温人党誓 词、认真聆听革命先辈们的感人故事。鄂托 克旗大队联合鄂托克前旗大队组织党员干 部和人党积极分子赴鄂托克前旗城川阳早寒春三边牧场陈列馆及延安民族学院城川纪念馆开展了"追寻红色印记、传承红色精神"主题党日活动。在延安民族学院城川纪念馆,大家跟随着讲解员的步伐,认真参观了各展厅陈列的珍贵革命图片、重要革命文物,深刻感悟到了老一辈无产阶级革命家无私奉献、敢于牺牲的大无畏精神。

参加活动的人员一致表示,通过此次 活动既了解了革命先烈的英勇事迹,也增 强了对民族团结和爱国爱党的认识。在接下来的工作中,将继续传承和发扬党的光荣传统和优良作风,铸牢中华民族共同体意识,主动作为,无私奉献,持续推动交通执法事业再上新台阶。



忠诚履职践初心

警徽闪耀庆党生



牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局图里河分局组织开展系列活动庆祝中国 共产党成立103周年。

该分局党委组织各党支部举办"党旗红、兴安绿"主题演讲活动。活动现场,6名选手围绕主题,结合岗位实际,立足公安视角,用生动的语言、鲜活的事例、真挚的情感,抒发了对党的事业的无限忠诚和对公安工作的热爱。

开展集中宣传活动

城关讯近日,呼和浩特市和林格尔县公安局环食药侦大队、县林草局、科技局等单位联合开展了基层森林草原防火宣传活动,积极防范化解火灾隐患。

活动中,工作人员先后深入到大红城、羊群沟、舍必崖等乡镇进行广泛宣传,民警结合辖区实际,通过现场讲解答疑、发放宣传资料、悬挂宣传条幅等方式,宣讲"森林草原防

弘扬革命精神

阿木古郎讯 呼伦贝尔边境管理支队新巴尔虎左旗第二边境管理大队以一系列主题鲜明的活动,热烈庆祝中国共产党成立103周年。

6月28日8时10分,在该大队办公楼前,一场庄严的升旗仪式拉开序幕。伴随着雄壮的国歌,五星红旗徐徐升起,全体民辅警庄严肃立,面向国旗敬礼,表达了对祖国的深厚情感与对党的无限忠诚。随后,该大队组织民

民警走进羊集市

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘晓慧)近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队组织宣传民警走进辖区羊集市,积极开展交通安全活动。

活动中,民警们在集市中心悬挂交通安全宣传横幅,张贴交通安全宣传标语,吸引过往群众驻足观看。民警向大家散发交通安全

扎实开展普法教育

呼和浩特讯 为进一步增强官兵法治观念,大力营造"学法、知法、守法、用法"的浓厚氛围,连日来,武警呼和浩特支队执勤九中队扎实开展普法教育工作。

通过开展普法教育工作,引导官兵树立正确的法律意识,让全体官兵了解到违法违纪的严重危害,并通过观看警示教育片巩固加深对

该分局党委书记、局长张双宝以《严守党纪、忠诚履职》为题,为全体民警讲授专题党课。授课中,要求全体党员民警时刻把握"公安姓党"的根本属性,以学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》为践行标准,把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,从严从实检身正己,牢记"纪在法前、纪严于法"的要求,真正让"讲诚信、懂规矩、守纪律"内化于心、外化于行。 (刘西吉)

共筑防火安全屏障

火条例"等法律法规以及森林草原防火的重要性和必要性,普及安全防火常识和科学扑灭火知识,教育引导广大群众提高防火意识。通过宣传进一步增强了广大群众的森林草原安全防火意识、法治意识,杜绝松懈侥幸、麻痹大意思想,让森林草原防火工作真正人耳、人心、人脑,推动形成"群防群治"的良好社会防火氛围。(和林格尔县公安局供稿)

赓续红色基因

辅警参观了红色初心扎根奉献精神传承基地。该基地通过丰富的档案资料、生动的图片展示以及逼真的场景复原,生动展现了半个多世纪以来,边防民警不畏艰难、勇往直前的历史画卷。通过参观展览,不仅回顾了该大队在维护边境安全、促进民族团结等方面的卓越贡献,激发了民辅警们立足岗位、奋发有为的工作热情。

普法宣传零距离

宣传彩页,发放宣传材料,科普交通安全知识,教育引导大家出行要牢记安全第一的理念,严格遵守交通规则,主动做好安全防护措施,做到不酒驾、不超员、不超载、不乘坐农用三轮车。通过宣传广大群众的交通安全意识进一步增强。

增强官兵法纪观念

法律法纪的认知。此外,该中队还组织官兵阅读法律相关书籍,为官兵拓宽了法律学习渠道,使官兵进一步了解掌握法律常识要点,全面增强官兵法纪观念。此次普法教育,切实提高了官兵的法治思维,强化了官兵的法治信仰,守牢了官兵的法纪底线,为部队安全稳定打下了坚实基础。 (闫星宇 齐少华)

观摩庭审活动 感受司法公信

树林召讯日前,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院邀请部分人大代表、政协委员及乡镇领导走进法院,通过庭审观摩的形式"沉浸式"感受司法公信力。

随着法槌的敲响,一起农村土地承包纠纷案正式开庭审理。庭审过程庄重严肃、思路清晰,主审法官根据此类纠纷当事人诉讼能力弱、矛盾易激化等特点,严把事实关、程序关,耐心有序地组织当事人进行举证、质证、法庭辩论,同时,把握案情关键,积极推动矛盾双方开展调解,展现了良好的庭审驾驭能力。观摩代表委员们紧跟庭审节奏、认真听审,并围绕出庭表现、庭审效果全程对庭审现场进行监督评议。

庭审结束后,观摩庭审的人大代表、政协委员对本次庭审给予了高度评价。他们表示,通过此次观摩,不仅看到了法院在维护社会公平正义方面的努力和付出,也真切地感受到了法律的威严和力量。达拉特旗法院将深入推进司法公开常态化,夯实司法公信,以高质量司法服务为诚信建设提供坚实的法治支撑。 (潘昕张宏燕)

履行检察职能 筑牢安全防线

树林召讯 鄂尔多斯市达拉特旗 人民检察院充分发挥公益诉讼检察职 能,通过开展安全生产专项行动,大力 提升广大人民群众、企业的安全防范 意识,坚决守牢安全底线。

该院会同达拉特旗应急管理局深 人辖区企业进行走访调研,开展"以法 律为盾、守安全红线"联合宣讲活动, 通过以案释法、以案说理、以案促治的 形式,护航企业安全生产。围绕辖区 内某居民楼外墙装饰物脱落的现状, 该院针对存在的安全隐患,依法向负 有监管职责的行政主管部门制发检察 建议,督促其尽快履行法定职责,及时 消除潜在的安全隐患,切实保护人民 群众生命财产安全。为推动安全生产 理念深入人心,该院通过悬挂横幅、发 放宣传资料等方式,走进辖区粮食物 流园区,向企业生产者普及安全生产 法律法规及安全生产岗位责任。活动 期间,该院共发放宣传资料300余份, 现场接受群众咨询40余人次,切实提 升了群众"预防为先"的安全风险意 (郝向阳)

规范信用审批 助力诚信建设

树林召讯 为助力诚信建设工程和优化营商环境,积极构建亲商暖城,鄂尔多斯市达拉特旗在制度建设上发力,制定出台了《达拉特旗信用审批服务管理暂行办法(试行)》(以下简称办法),努力为企业和群众创造更加公平、透明、高效的政务服务环境。

办法明确推行"信用+容缺受理" "信用+告知承诺"服务模式,探索推 行"信用+秒批""信用+免申即享"等 服务模式和信用报告替代无违法违规 证明等政务服务场景,把信用承诺及 履约践诺情况纳入经营主体信用记录,将信用信息嵌入行政审批中,让 "信用越好、审批越易""承诺即许可" 贯穿政务服务全流程,规范信用信息 在政务服务中的应用,提高行政审批 效能,为企业和群众带来更多便利与 机遇。

办法通过建立科学的信用评估体系,将市场主体信用等级从高到低划分为A、B、C三个等级,完善信用评估流程,让政务诚信成为企业和个人发展的"金字招牌",真正实现"信用有价、守信受益"。 (郭海东)



以赛促学正警风 遵规守纪践于行

呼和浩特讯近日,自治区公安厅机场公安局组织开展的"学党纪、明法规、悟思想、跟党走"党纪学习教育知识竞赛在包头机场公安分局举办,经8个直属党支部推荐,共计24名党员参加了比赛。

本次知识竞赛由各党支部分别选派3名 政治觉悟高、综合素质好、学习能力强的党员参赛,以现场小组抢答的形式进行答题。 为了确保竞赛的公平、公正、公开,该局政治处组织成立仲裁组,全程参与活动的监督与评判。经过激烈角逐,最终,包头机场公安分局荣获一等奖,呼和浩特机场公安分局、通辽机场公安分局喜获二等奖,其余党支部分别获三等奖和优秀奖。

自治区公安厅机场公安局党委书记、局 长赵景华要求,要以本次活动为契机,全局 党员干部要继续以赛助学、以赛促学,真正 做到学党纪、知党纪、明党纪、守党纪、把遵 规守纪刻印于心、外化于行,进一步强化纪 律意识、加强自我约束,增强政治定力、纪律 定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干 净担当。

(自治区公安厅机场公安局供稿)

打好"组合拳" 筑牢"防毒墙"

牙克石讯 为切实做好禁种铲毒工作,坚决遏制非法种植毒品原植物现象,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局以全民禁毒宣传月为契机,采取多项措施,全面加强禁毒工作,进一步巩固并提升禁毒工作成效。

该分局组织民警深人林区草地、田间地 头等重点区域,进行全面细致的排查,确保 禁种铲毒工作无死角。对可能滋生种植毒 品原植物的重点部位进行严密搜索,坚决维 护毒品原植物"零种植"的成果。

该分局采取走访宣传的方式,向辖区居 民普及禁毒知识,提升居民的毒品防范意识,通过面对面的普法宣传,详尽阐述毒品 的严重危害和禁毒工作的重大意义,鼓励居 民积极投身禁毒事业,勇于举报涉毒线索。 同时,该分局与辖区政府、林业等单位建立 紧密合作机制,通过情报共享、案件协查、联 合行动等方式,形成区域联动、整体防控的 禁毒工作格局。 (付種)

禁毒宣传进校园 守护青春助成长

包头讯为扎实推进禁毒斗争,形成全民参与、禁绝毒品的良好氛围,日前,包头市拘留所民辅警走进包头轻工职业技术学院,开展了青少年毒品预防普法宣传活动。

展了青少年每日別的音伝直传店初。 活动中,包头市拘留所教官侯字昕立足工作实际,结合禁毒相关法律法规,通过案例释法、图片展示等形式,向同学们讲解了什么是新型毒品、新型毒品的种类、如何有效防范识别新型毒品等知识。针对当前同学们比较容易接触到的"笑气""小树枝""开心果""彩虹烟"等新型毒品,引导同学们充分认识此类毒品的严重危害,树立正确价值

活动中,该所民辅警还组织学生观看了各类毒品模型,进一步加深了大家对毒品的认识和了解。同学们表示,通过参加此次禁毒普法宣传活动,对新型毒品有了更深人的认识,一定会自觉远离毒品。 (杜雨蒙)